



दो चुदक्कड़ चूतें और मैं अकेला-1

“फ़ेसबुक पर एक अकड़ लड़की से बात हुई लेकिन जल्दी दोस्ती हो गई, सेक्सी बातें भी। एक बार उसने मुझे बुलाया और मुझे ड्राइवर बना कर अपने साथ लम्बे टूर पर ले गई। ...”

Story By: सैम मलिक (sam3310)

Posted: Thursday, August 4th, 2016

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [दो चुदक्कड़ चूतें और मैं अकेला-1](#)

दो चुदक्कड़ चूतें और मैं अकेला-1

दोस्तो, मैं सैम दिल्ली से हाज़िर हूँ अपने प्यारे दोस्तो के बीच एक किस्सा लेकर..

ये बात अभी कुछ दिन पहले की है.. जब मैं फ़ेसबुक यूज़ कर रहा था। तभी मुझे एक पेज पर पूनम नाम से कमेंट्स दिखा। वहाँ कुछ एटिटचूड वाली बातें नजर आ रही थीं। मैंने भी वहाँ कमेंट्स का जबाव लिख दिया।

मेरे कमेंट्स से उसका एटिटचूड तो टूटा नहीं.. उल्टा उससे लड़ाई इतनी अधिक हो गई कि पूछो मत... बस फिर बहस होना शुरू हो गई। एक के बाद एक कमेंट आने लगे। आखिर में उसने मुझे इनबॉक्स में मैसेज किया।

‘आप चाहते क्या हो.. जो इस तरह से लिखे जा रहे हो?’

मैंने भी बोल दिया- जो मैं चाहता हूँ वो मिल जाए तो बात ही क्या..

उसने कहा- क्या चाहते हो तुम ?

मैं- मेरे चाहने से क्या होता है जी ?

वो- बोलो.. आपको क्या चाहिए.. क्यों इस पेज पर इतने बुरी तरह से लिख रहे हो.. अब मुझे पेज लीव करना पड़ेगा।

मैं- अगर ऐसी बात है.. तो आप रहने दीजिये.. मैं ही चला जाता हूँ..

वो- ओके नो प्रॉब्लम.. आप रहने दो।

इस तरह हमारी बातें होने लगीं। धीरे-धीरे चैट बढ़ती गई।

मैं- यू फ़्रॉम ?

वो- चंडीगढ़ और आप ?

मैं- दिल्ली से हूँ.. आर यू सिंगल ?

वो- नो.. एक बेबी भी है।

मैं- ओके.. आप क्या करती हो ?

वो- जयपुर में इवेंट्स ऑर्गनाइज्ड करवाती हूँ और आप ?

मैं- स्टूडेंट हूँ.. आपके पति ?

वो- टीचर हैं।

मैं- ओके.. वैसे आपको गुस्सा ही आता है या प्यार भी ?

वो- मतलब ?

मैं- इतना गुस्सा क्यों आता है.. पति प्यार नहीं करते क्या ?

वो- करते हैं.. उससे आपको क्या करना है ?

इतना लिख कर उसने हँसने जैसा लिख दिया।

मैं- आप अलाऊ करो तो सब कर लेंगे।

वो- ओहूह.. क्या बात है.. काफ़ी एक्सपीरियेन्स है.. वैसे उम्र क्या है तुम्हारी ?

मैं- एक्सपीरियेन्स तो नहीं है लेकिन खुद पर ट्रस्ट है। मेरी उम्र 24 है और आपकी ?

जबाब में उसने अपनी पिक भेज दी और मुझसे उम्र का अंदाजा लगाने को कहा।

मैं- वाउ.. यू आर सो ब्यूटिफुल.. मुझे लगता है आप 30 की होंगीं।

वो- थैंक्स और उम्र भी सही समझी।

दोस्तो क्या लग रही थी.. जीन्स टॉप की पिक में साली एकदम सेक्स बम्ब सी थी।

इस तरह हमारी रोज बातें होने लगीं और 3 दिन में ही.. हम फोन पर सेक्सी बातें करने लग

गए।

मैं उसकी चुदास को समझ गया था।

मैंने उसका फिगर पूछा.. तो उसने कहा- क्या करना है फिगर का ?

मैंने कहा- करने को क्या है ?

उसने कहा- कल कहीं जा रहे हो ?

मैंने कहा- नहीं.. क्यों ?

उसने कहा- ओके.. तो कल आ जाओ यहाँ।

मैंने कहा- कहाँ पर ?

उसने कहा- चंडीगढ़..

मैं- रियली ?

वो- यस..

मैंने कहा- आप दिल्ली आ जाओ ना..

तभी वो बोली- देखो, मैं कल अजमेर के लिए जा रही हूँ.. इस बीच मैं आपसे मिल लूँगी।

मैंने कहा- ओन्ली मिलना है ?

वो बोली- क्यों क्या इरादा है ?

मैंने कहा- इरादा तो नेक है.. बाकी बिगड़ते हुए टाइम नहीं लगता।

वो हँसने लगी.. बोली- हूम्मम्म देखो यार.. मेरे साथ मेरी फ्रेंड भी अजमेर जा रही है.. नहीं तो मैं आपको इन्वाइट कर लेती।

मैंने कहा- ओह.. मेरा दुर्भाग्य..

तभी वो हँसते हुए बोली- आपको कार ड्राइव करनी आती है ?

मैं- यस..

वो बोली- ओके क्या तुम 5 दिन के लिए हम दोनों के साथ आ सकते हो ?

मैंने कहा- मैं थोड़ी देर में कॉल बैक करता हूँ। लेकिन आर यू श्योर.. आपको और आपकी फ्रेंड को कोई प्रॉब्लम नहीं होगी ?

वो बोली- तुम टेंशन मत लो.. कन्फर्म कर लो.. बाकी मुझ पर छोड़ो।

मैंने घर पर मम्मी-पापा से बात की और कहा- मुझे दोस्त के पास नैनीताल जाना पड़ेगा.. वो बार-बार फोन कर रहा है और जिद कर रहा है।

जो मेरा नैनीताल वाला दोस्त था.. उसको मैंने पहले ही सैट कर लिया था.. कारण घर पर उसका नम्बर था.. कहीं कोई प्रॉब्लम ना हो जाए।

मेरी बात पर घर वालों ने परमीशन दे दी।

मैंने 20-25 मिनट बाद पूनम को कॉल किया और कहा- मैं रेडी हूँ.. कल कहाँ मिलोगी ?

उसने कहा- देखो, वैसे तो तुम हमें रिवाड़ी में मिल सकते हो और ज्यादा जल्दी है तो आज रात में निकल आओ.. कल सुबह तक यहाँ आ जाना और यहाँ से सब साथ ही चलेंगे और बेटर भी ये ही रहेगा।

मैंने कहा- ओके !

चूत का स्वाद लेने के लिए मैं नाइट में ही निकल लिया और सुबह 7 बजे तक जिधर का पता मेरे पास था जो उसने मुझे दिया था.. वहाँ पहुँच गया।

मैंने अपने पहुँचने से पहले उसे फोन घुमा दिया था.. सो अगले ही पल मेरे सामने एक होंडा सिटी कार आकर रुकी, कार के शीशा नीचे हुआ, एक प्यारी सी आवाज़ आई- सैम कम ऑन !

मैं कार में बैठा.. उसने पूछा- सफ़र में प्रॉब्लम तो नहीं हुई ?

मैंने कहा- प्रॉब्लम तो नहीं हुई.. लेकिन थकान जरूर हो गई ।

उसने कहा- इट्स ओके..

उसने इतना कहते हुए मेरी जांघ पर हाथ रख दिया । मैं उसकी तरफ देखने लगा । यारों कियामत लग रही थी.. ब्लैक लोवर टी-शर्ट में.. मैं क्या बोलूँ.. एकदम आइटम थी वो ।

तभी वो बोली- कहाँ खो गए ?

मैंने कहा- कहीं नहीं.. अभी कहाँ चल रहे हैं ?

उसने कहा- होटल ।

मैंने कहा- होटल क्यों ?

उसने कहा- यार टेंशन मत लो.. तुम मेरे साथ चलो बस..

तभी वो कार होटल ले कर आ गई । सभी उसे विश कर रहे थे । उसने मुझे कमरे की चाभी दी और कहा- तुम चलो.. मैं आती हूँ ।

मैं कमरे में चला गया, पीछे-पीछे वो आ गई ।

कमरे में काफ़ी सामान बिखरा पड़ा था ।

तभी पूनम अन्दर आई और उसने कमरे का गेट बंद कर दिया ।

मैंने कहा- तुम यहाँ होटल में ?

वो मेरे पास आई बोली- तुम आ रहे थे.. तो मैं कल नाइट में ही घर से आ गई.. मुझे पता था कि तुम थक जाओगे इसलिए मैं भी इधर आ गई थी ।

वो मेरे लण्ड के ऊपर हाथ फेरने लगी ।

मैं जरा बेचैन सा हुआ.. तो वो बोली- क्या हुआ ?

मैंने कहा- कुछ नहीं..

तभी हमने होंठों से होंठों को मिला कर चूमना चालू कर दिया ।
वो एक हाथ से मेरे लण्ड को मसल रही थी, मैं आउट ऑफ कंट्रोल हो रहा था, मैंने एक हाथ उसके लोवर में डाल दिया ।

जैसे ही मैंने उसकी चूत को टच किया.. वो ऊपर की ओर उचक गई ।
'अऔच..' की आवाज़ आई ।

उसकी चूत दो मिनट में पानी-पानी हो गई और वो मुझसे गले लगी ।
मैंने कहा- क्या हुआ.. इतनी जल्दी ?
उसने कहा- काफ़ी टाइम हो गया मुझे.. सो..

अब मैंने उसका लोवर नीचे किया और टी-शर्ट उतार कर दीवार के साथ लगा दिया, वो सिर्फ़ ब्रा-पैन्टी पर थी ।

मैंने पीछे से उसकी गर्दन को चूमा, फिर कमर.. और जैसे ही मैं उसकी गाण्ड के पास आया ।
उसने अपने आप अपनी टाँगें फैला दीं ।

मैं समझ गया.. वो चूत चटवाना चाहती है ।
मैंने उसकी पैन्टी नीचे की और चूत की तरफ फेस करके उसकी चूत चाटने लगा ।

चूत पर मेरी जीभ लगते ही वो 'येह..आई.. ये.. उफफ.. आआअहह..' करने लगी और जोर-जोर से मेरा सिर अपनी चूत में दबाने लगी- आहूह.. सैम यस..यस..

तभी मैं उठा और उसके मम्मों को पीने लगा । वो बड़े प्यार से मेरे सर के बालों में हाथ फेर रही थी ।

वो बोली- सैम कैसी लगी मैं..
मैंने कहा- बताने की क्या जरूरत है ?

वो बोली- हूम्मम्म.. चलो मेरा फिगर बताओ ?

मैंने कहा- मुझे एक्सपीरियेन्स नहीं है।

उसने कहा- मेरा फिगर 34-32-36 का है।

मैंने कहा- हूम्मम्म..

तभी वो नीचे बैठी और मेरी जीन्स नीचे करके लण्ड बाहर निकाल कर बोली- हाय तुम्हारा तो काफ़ी बड़ा है।

मैंने कहा- बड़ा काफ़ी है.. लेकिन एक्सपीरियेन्स नहीं है।

पूनम बोली- डोंट वरी.. मैं हूँ ना..

वह मेरा लौड़ा मुँह में लेकर चूसने में लगी।

यारो, वो लॉलिपॉप की तरह मेरा लौड़ा इस कदर चूस रही थी.. जैसे हुक्का पीते हैं।

लण्ड चूसते समय उसकी आवाज़ें ऐसी आ रही थीं.. जिससे मुझे मजा आ गया। मेरे मुँह से भी आवाज़ें निकलने लगीं- यससस्स आई लाइक इट बेबी.. सक.. आह्ह..

मैं तो जन्नत में घूम रहा था।

तभी मेरा शरीर अकड़ने लगा, मैं कुछ कहता इससे पहले सारा माल निकल गया और सारा रस उसके मुँह में चला गया।

वो कुछ नहीं बोली.. मेरा सारा माल पी गई और लण्ड को लगातार चचोरती रही।

कुछ मिनट में ही वापिस मेरा हथियार रेडी हो गया, वो खड़ी हुई और बोली- प्लीज़.. नाउ फक मी... डोंट बी लेट।

वो बिस्तर पर लेटी और अपनी टाँगें फैला लीं और मुझे जल्दी चुदाई करने को कहा- 'प्लीज़ सैम, नाउ फक मी.. और टाइम मत लो प्लीज़..'

मैंने उसकी चुदास को समझा और उसके ऊपर गया और होंठों को चुम्बन करते-करते मैंने लण्ड को उसकी चूत पर सैट किया और उसको भनक लगे बिना शॉट लगा दिया। एक ही शॉट में आधा लण्ड चूत के अन्दर हो गया।

वो एकदम से मानो इस हमले को समझ ही ना पाई और वो दोनों टाँगों से मेरी कमर को पकड़ते हुए ऊपर उठी और चिल्ला पड़ी- आआहह.. सैम..

मैंने तभी दूसरा शॉट और लगा दिया और मेरा पूरा लण्ड चूत की जड़ तक अन्दर घुस गया।

वो- प्लीज़ सैम.. रुको प्लीज़..

मैं दो मिनट रुका और उसको होंठों पर किस करता रहा.. साथ ही मैं उसके एक शोल्डर की मसाज करता रहा।

तभी वो नीचे से हिली.. मैं समझ गया कि अब ये रेडी हो गई है, मैंने धीरे-धीरे शॉट लगाने चालू कर दिए।

जैसे-जैसे टाइम बढ़ता गया.. मैं शॉट की स्पीड बढ़ाता गया।

वो फुल मस्ती में चुद रही थी- यस बेबी.. यसस्स.. उफ..आआअहह.. या बेबी..'

मेरी स्पीड बढ़ती गई, कुछ ही मिनट में ही उसका जिस्म अकड़ने लगा और उसने गर्म पिचकारी छोड़ दी.. जिसे मेरा लण्ड अच्छे से फील कर रहा था।

लेकिन उसने साथ नहीं छोड़ा और लगातार मुझे साथ देती रही।

तभी पता नहीं उसको गर्मी फिर उठी और वो जोर-जोर से बोलने लगी- यस यस फक मी हार्ड.. यस यस.. आई नीड मोर।

और 5 मिनट बाद जब मेरा होने वाला था.. तो मैंने स्पीड और जोर से बढ़ा दी। तभी मेरे लण्ड ने पिचकारी छोड़ दी... और उसकी चूत को लबालब भर दी।
मैं उसके ऊपर लेट गया।

कुछ मिनट बाद वो बोली- बेबी थकान उतरी ?

मैंने कहा- हम्मम्म..

उसने कहा- चलें..

मैंने फिर कहा- हम्मम्म .. चलो।

हम दोनों बिस्तर से उठे और साथ में बाथ किया। हम दोनों ने कपड़े पहने.. जैसे ही वो तैयार हुई.. मेरा लण्ड फिर से सेवा देने के लिए रेडी हो गया।

वो सफ़ेद टी-शर्ट और ब्लू जीन्स में कातिल लग रही थी। मुझसे रुका नहीं गया.. मैं उसके पीछे गया और गर्दन पर किस करने लगा।

मैं धीरे से बोला- बॉम्ब लग रही हो। उसने मेरे खड़े लण्ड को उसकी गाण्ड पर फील कर लिया था।

उसने कहा- इसको बोलो थोड़ा सब्र रखे.. पांच दिन हैं.. मैं कहीं नहीं जा रही।

उसने मुझे होंठों से किस किया।

हम दोनों होटल से बाहर आए।

उसने कहा- सिटी में ड्राइव कर लोगे ?

मैंने कहा- यहाँ आप कर लो। बाहर निकलते ही मैं चला लूँगा।

उसने 'ओके' बोला और हम दोनों सिटी से बाहर आ गए।

बाहर आकर उसने मुझे कार दी और मैं ड्राइव करने लगा।

करीबन 50 किलोमीटर चलते ही उसने कहा- किसी होटल पर रोक लेना.. ब्रेकफास्ट करते हैं।

मैंने कहा- हम्म.. ओके..

तभी मुझे उसकी फ्रेंड का ध्यान आया। मैंने कहा- आपकी फ्रेंड कहाँ है ?

उसने कहा- वो हमें पानीपत से मिलेगी.. सो हम वहाँ से आगे निकलेंगे।

मैंने कहा- ओके..

फिर हमने हवेली रेस्तराँ पर रुक कर नाश्ता किया और आगे के लिए निकल लिए।

जब हम होटल से निकले तो उसने कहा- मुझे कपड़े चेंज करने हैं।

मैंने कहा- क्यों ?

उसने कहा- लम्बा सफ़र है.. जीन्स में पासिबल नहीं है।

मैंने कहा- लेकिन यहाँ कैसे बदलोगी ?

उसने कहा- तुम ड्राइव करते रहो और ये पेपर अपने साइड ग्लास में लगा लो।

मैंने पेपर लगाया और उसने अपनी जीन्स ओपन कर दी।

यारो, मैंने देखा कि पूनम ने पैन्टी भी नहीं पहनी थी, मैं उसकी तरफ देखने लगा.. बोला- पैन्टी कहाँ है ?

उसने कहा- पैन्टी का क्या काम ?

साथियो, यह बहुत ही चुदक्कड़ किस्म की आइटम थी अब अगले भाग में देखते हैं कि क्या दूसरी भी ऐसी ही थी।

कहानी जारी है, मेरे साथ अन्तर्वासना से जुड़े रहिए.. और अपने ईमेल भेजना न भूलिए।

maliksam3310@gmail.com

Other stories you may be interested in

दूध में भांग मिला के नौकरानी के साथ सेक्स

मैं आपको ऐसी मस्त सेक्स कहानी सुनाने वाला हूँ, जिसे आप सुनकर काफी आनंदित हो जाएंगे. यह कहानी काफी मजेदार है, साथ ही रोमांचक भी है. आप भी काफी सावधानी से ऐसा करके किसी के साथ इस प्रकार का सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

बंगलूरु की हसीना की मालिश और चुदाई

आप सभी को मेरी पहली कहानी प्यासी औरत की मालिश और चुत की चुदाई पसंद आई, उसका शुक्रिया. आज मैं आपके पास एक नई और सच्ची कहानी ले कर आया हूँ. यह कहानी मेरी और मेरी कस्टमर की है, जिसने [...]

[Full Story >>>](#)

एक और अहिल्या-4

वसुन्धरा के पैरों के तलवे गहरे गुलाबी रंग के, गद्दीदार और वलय वाले थे और पैरों की सारी उंगलियां रोमरहित एवं समानुपात में थी. वात्सायन के अनुसार ऐसे पैरों वाली स्त्रियां बौद्धिक रूप से अत्यंत विकसित, प्राकृतिक तौर पर संकीर्णयोनि [...]

[Full Story >>>](#)

नखरीली मौसी की चुदाई शादी में-2

अभी तक आपने पढ़ा कि मैं मौसी को पटाने की कोशिश कर रहा था और शादी में जगह की कमी के कारण मौसी को मेरी बगल में ही सोना पड़ा. मैं इस मौके को भुनाना चाहता था. अब आगे : मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस की चालू लड़की के साथ पहला संभोग

दोस्तो ! लड़कियों, भाभियों और आंटियों को मेरे लंड का प्रणाम और भाईयों को हाथ जोड़ कर नमस्कार. अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली कहानी है. आशा करता हूँ कि मेरी यह कहानी सुनकर सभी मर्द अपना लंड हिलाने लगेंगे और लड़कियां [...]

[Full Story >>>](#)

